
CSU Peißenberg

Marktgemeinderatssitzung am 28.07.2021

Von der heutigen Marktgemeinderatssitzung gibt es einiges zu berichten:

Ortsverband Peißenberg

Artikel vom 28.07.2021

Der „Peißenberg-Bus“„Peißenberg-Bus“  kommt - kostenlos Ortsbusfahren auf den Linien der RVO innerhalb

Peißenberg ab dem 01. Oktober 2021 für eine Probephase von zwölf Monaten! Damit fördern wir die

innerörtliche Mobilität nach den Corona-Einschränkungen - Mit dem ÖPNV kann man

umweltfreundlich die Peißenberger Betriebe, Geschäfte und Freizeiteinrichtungen erreichen.

Einfach einsteigen und mitfahren!Einfach einsteigen und mitfahren!

•

Unsere Nachbargemeinde HohenpeißenbergHohenpeißenberg möchte ihr Abwassernetz an die PeißenbergerPeißenberger
KläranlageKläranlage anschließen und dort das Abwasser qualitativ hochwertig klären lassen. Wir freuen uns
über den Startschuss zu diesem Projekt der Gemeindewerke Peißenberg und der Gemeinde
Hohenpeißenberg. Diese wirtschaftliche und nachhaltige Zusammenarbeit zweier benachbarter
und befreundeter Gemeinden finden wir spitze!
Wir wünschen dem Projekt viel Erfolg!Wir wünschen dem Projekt viel Erfolg!

•

Nach der erfolgreichen Bewerbung um eine Förderung für die Modernisierung der Rigi Rutsch’nFörderung für die Modernisierung der Rigi Rutsch’n

unterstützen wir natürlich auch den konkreten Förderantrag über 1,9 Millionen Euro1,9 Millionen Euro  Förderung aus

dem Bundeshaushalt.

•



Eure Fraktion CSU/ParteiloseEure Fraktion CSU/Parteilose

Wir unterstützen es, einen BebauungsplanBebauungsplan für einen Teilbereich der Oberen AuOberen Au aufzustellen, um

eine Nachverdichtung zu ermöglichen. Wir sind für innerörtliche Nachverdichtung und die

Schaffung von WohnraumSchaffung von Wohnraum.

•

Wir freuen uns auf die Informationsveranstaltung zu Mehrwegsystemen bei Lieferdiensten und To-Mehrwegsystemen bei Lieferdiensten und To-

Go-AngebotenGo-Angeboten, die die Standortförderung des Marktes Peißenberg im Herbst organisieren wird. Ein

Angebot für Peißenberger Betriebe - und auch darüber hinaus.

•


